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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Brněnský deník 

Měl infarkt. Nyní bojuje o život 
2.8.2010    Brněnský deník    str. 19   Sport 

    (rav)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Zahrádky - Smutná událost, která otřásla českým fotbalem, se stala při přátelském utkání v Zahrádkách u České 
Lípy. O život při zápase domácího Sokola s dorostem českolipského Arsenalu bojoval dvaatřicetiletý hráč 
Zahrádek. „Už během prvního poločasu, kdy jsme díky jeho nádherné střele šli do vedení na 1:0, si stěžoval na 
bolesti v oblasti hrudníku, a proto se nechal vystřídat,“ popisuje jeden z jeho spoluhráčů Petr Šimoník. 
 „Odešel do šaten, kde nějakou dobu pobyl, za chvíli se vrátil před kabiny a vtom upadl. Byl to děsivý 
pohled…“ soukal ze sebe. 
 Hrůzostrašné minuty prožili všichni na hřišti v Zahrádkách. „Šel střídat, že mu není nějak dobře, ale 
ještě asi pět minut potom zápas sledoval. Když se vrátil ze šatny, zkolaboval. Vůbec nedýchal a srdce mu 
netlouklo,“ uvedl sekretář domácího oddílu František Příhonský. 
 Po několika desítkách minut resuscitace byl fotbalista v silném bezvědomí transportován do liberecké 
nemocnice. „Někdo z přihlížejících diváků mu prováděl masáž srdce, mezitím jsme zavolali záchranku, která 
přijela během pěti minut. Lékaři se snažili jeho stav stabilizovat, na cestě už byl i vrtulník letecké záchranné 
služby z Liberce. Krátce nato jsme raději zápas ukončili,“ doplnil sekretář. Podle informací Deníku se jednalo o 
silný infarkt myokardu. „Jeho stav je velmi vážný. Momentálně je v umělém spánku,“ uvedla jedna z blízkých 
příbuzných hráče. 
 Spoluhráči i funckionáři jsou z celé události zdrceni. „Dělám do fotbalu čtyřiadvacet let a nic podobného 
jsem nezažil. Je to obrovské neštěstí,“ neskrýval smutek Příhonský. „Strašná tragédie. Je to kluk, který fotbalem 
odmala žil, poctivě trénoval, vždycky chtěl vítězit a měl namířeno do krajské soutěže, kterou měl od příští 
sezony hrát. Držme mu všichni palce, ať tenhle svůj nefotbalový zápas vyhraje,“ říkal se slzami v očích jeden z 
jeho kamarádů, který si nepřál být jmenován… 
 
Region| Jižní Morava 
Publikováno| Brněnský deník; Sport; 19 
Publikováno| Vyškovský deník; Sport; 19 
Publikováno| Břeclavský deník; Sport; 19 
Publikováno| Blanenský deník; Sport; 19 
Publikováno| Hodonínský deník; Sport; 19 
Publikováno| Znojemský deník; Sport; 19 
ID| 8259ef2f-dde3-43e2-afdd-9be7d5151b7c 
 
 
Českolipský deník 

Nechal se vystřídat. Pak zkolaboval 
2.8.2010    Českolipský deník    str. 18   Sport Českolipska 

    RADEK VALENTA    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Dvaatřicetiletý fotbalista bojuje v liberecké nemocnici o život. Jeho stav je velmi vážný 
 
Smutná událost 
 
Zahrádky – Smutná událost, která nemá ve fotbale na Českolipsku obdoby, se stala během přátelského utkání v 
Zahrádkách. Doslova o holý život zde při zápasu domácího Sokola s dorostem českolipského Arsenalu bojoval 
32letý domácí hráč. 
 „Už během prvního poločasu, kdy jsme díky jeho nádherné střele šli do vedení na 1:0, si stěžoval na 
bolesti v oblasti hrudníku, a proto se nechal vystřídat,“ popisuje jeden z jeho spoluhráčů Petr Šimoník. „Odešel 
do šaten, kde nějakou dobu pobyl, za chvíli se vrátil před kabiny a vtom upadl. Byl to děsivý pohled...“ František 
Příhonský, sekretář zahrádeckého oddílu, k tomu řekl: „Šel střídat, že mu není nějak dobře, ale ještě asi pět 
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minut potom zápas sledoval. Když se vrátil ze šatny, zkolaboval... Vůbec nedýchal a srdce mu netlouklo... 
Někdo z přihlížejících diváků mu prováděl masáž srdce, mezitím jsme zavolali záchranku, která přijela během 
pěti minut. Lékaři se snažili jeho stav stabilizovat, na cestě už byl i vrtulník letecké záchranné služby z Liberce. 
Krátce nato jsme raději zápas ukončili...“ 
 Po několika desítkách minut resuscitace byl fotbalista v silném bezvědomí transportován do liberecké 
nemocnice. Podle informací Deníku se jednalo o silný infarkt myokardu. „Jeho stav je velmi vážný. Momentálně 
je v umělém spánku,“ uvedla jedna z blízkých příbuzných hráče. 
Spoluhráči i funkcionáři nejen z domácího oddílu jsou z celé události zdrceni. „Dělám do fotbalu čtyřiadvacet let 
a nic podobného jsem nezažil. Obrovské neštěstí,“ neskrýval smutek sekretář František Příhonský. 
 „Strašná tragédie... Je to kluk, kterého znám. Fotbalem odmala žil, poctivě trénoval, vždycky chtěl vítězit 
a měl namířeno do krajské soutěže, kterou si chtěl od příští sezony zahrát. Držme mu všichni palce, ať tenhle 
svůj nefotbalový zápas vyhraje,“ říkal se slzami v očích jeden z jeho kamarádů, který si nepřál být jmenován. 
 
Region| Severní Čechy 
 
 
ČRo Regina 

Češka se zřítila v rakouských Alpách 
1.8.2010    ČRo Regina    str. 6   18:00 Události dne 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Karolína ZIKMUNDOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
47-letá lékařka z Prahy se dnes dopoledne zabila na hoře Hochkönig nedaleko Salcburku. Podle rakouské 
agentury si nejdříve 80 metrů řítila po příkrém kamenitém svahu, načež spadla z 50-metrové skály. Lékařka z 
letecké záchranné služby po příjezdu do obtížně přístupného terénu u ženy jen konstatovala smrt. 
 
 
Domažlický deník 

NA KOUPALIŠTI V BABYLONĚ UTONULA ŽENA 
31.7.2010    Domažlický deník    str. 2   Domažlicko 

    (seb, bau)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Foto popis| Na koupališti v Babylonu tragicky skončil život čtyřiačtyřicetileté ženy. Podle Jiřího Houšky, ředitele 
domažlického bazénu, pod který koupaliště Babylon spadá, tamní plavčice v pátek odpoledne zjistila, že na 
opuštěné loďce již delší dobu nikdo nesedí. Společně s kolegou z půjčovny loděk se vydali po pohřešované 
pátrat. Nalezenou ženu začali okamžitě resiscutovat přivolaní hasiči, dokud na místo nedorazila i letecká 
záchranná služba. Avšak ani záchranářům se již nepodařilo přivést ženu zpět k životu. Utonulá mohla být ve 
vodě údajné až půl hodiny. Podle svědků navíc měla žena svázané ruce a nohy a mohlo se tedy jednat o 
sebevraždu. „Je to zatím předběžné, ale ani tuto možnost nevylučujeme,“ dodala k případu policejní mluvčí 
Pavla Soukupová s tím, že policisté zatím zjišťují všechny skutečnosti tragické události. 
Foto autor| Foto: Deník/ Stanislav Šebek 
Region| Západní Čechy 
 
 
Klatovský deník 

V Babyloně utonula žena 
31.7.2010    Klatovský deník    str. 5   Z regionu 

    (seb, bau)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     
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Domažlice – Na koupališti v Babylonu na Domažlicku včera tragicky skončil život čtyřiačtyřicetileté ženy. Podle 
Jiřího Houšky, ředitele domažlického bazénu, pod který koupaliště Babylon spadá, tamní plavčice odpoledne 
zjistila, že na opuštěné loďce již delší dobu nikdo nesedí. Společně s kolegou z půjčovny loděk se vydali po 
pohřešované pátrat. 
 Nalezenou ženu začali okamžitě resiscutovat přivolaní hasiči, dokud na místo nedorazila i letecká 
záchranná služba. Avšak ani záchranářům se již nepodařilo přivést ženu zpět k životu. Utonulá mohla být ve 
vodě údajné až půl hodiny. 
 Podle svědků navíc měla žena svázané ruce a nohy a mohlo se tedy jednat o sebevraždu. „Je to zatím 
předběžné, ale ani tuto možnost nevylučujeme,“ dodala k případu policejní mluvčí Pavla Soukupová s tím, že 
policisté zatím zjišťují všechny okolnosti tragédie. 
 
Foto popis| TRAGÉDIE. Čtyřiačtyřicetileté ženě nedokázala na koupališti v Babyloně zachránit život ani veškerá 
snaha záchranářů. 
Foto autor| Foto: Deník/S. Šebek 
Region| Západní Čechy 
 

Motorkář srážku s autem nepřežil 
2.8.2010    Klatovský deník    str. 2   Klatovsko 

    (pou)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Klatovsko - Hned ke dvěma dopravním nehodám došlo o víkendu na Klatovsku. První se stala v Horažďovicích 
Předměstí, kde se srazila dvě osobní auta. Druhá nehoda se stala v neděli odpoledne u Čachrova ve směru na 
Březí, kde se střetl osobní automobil s motorkou. „K těžce zraněnému řidiči motocyklu musel letět vrtulník 
letecké záchranné služby. Osoba byla převezena s úrazem hlavy do nemocnice v Plzni,“ informovala mluvčí 
Zdravotnické záchranné služby Lenka Ptáčková. Po převozu do nemocnice 33letý motorkář svým zraněním 
podlehl. 
 
Region| Západní Čechy 
 
 
Lidové noviny 

Češka zemřela po pádu ze skály 
2.8.2010    Lidové noviny    str. 7   Svět 

    čtk    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

RAKOUSKO 
 
SALCBURK Sedmačtyřicetiletá lékařka z Prahy se včera dopoledne zabila na hoře Hochkönig nedaleko 
Salcburku. Podle agenturních zpráv se nejdříve 80 metrů řítila po příkrém kamenitém svahu, načež spadla z 
padesátimetrové skály. Lékařka z letecké záchranné služby po příjezdu do obtížně přístupného terénu u ženy 
jen konstatovala smrt. 
 
 
Litoměřický deník 

V Úštěku se utopil muž 
2.8.2010    Litoměřický deník    str. 1   Titulní strana 

    (miza)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Úštěk – Tragédií skončil nedělní výlet k vodě pro starší manželský pár. Jedenasedmdesátiletý muž se utopil v 
neděli odpoledne v úštěckém jezeře Chmelař. 
 „Muž si léčil srdeční potíže. Pravděpodobnou příčinou zřejmě byla mozková nebo srdeční příhoda. Na 
otázku, co se stalo, odpoví nařízená soudní pitva,“ sdělila Jana Matonohová, mluvčí severočeské policie. 
 Na místě zasahovala také letecká záchranná služba, muže se i tak nepodařilo oživit. 
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Region| Severní Čechy 
 
 
Nymburský deník 

Cyklistka zemřela na lávce pro pěší 
2.8.2010    Nymburský deník    str. 1   Titulní strana 

    MILENA JÍNOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Nymburk – Jízda bez helmy se zřejmě stala osudnou cyklistce, která ve tři čtvrtě na jednu v noci ze soboty na 
neděli přejížděla po pěší lávce směrem od restaurace Žofín k základní škole. Podle policejních záznamů se celá 
tragedie měla odehrát na kraji lávky. 
 „Cyklistka na jízdním kole narazila zezadu do chodce. Při nárazu spadla na zem a pádem utrpěla četná 
zranění hlavy, kterým na místě podlehla,“ uvedla nymburská policejní mluvčí Zuzana Tuzarová s tím, že příčiny 
nehody a míru zavinění prokáže až nařízená soudní pitva. 
 V poslední době se množí úrazy cyklistů, zvláště těch, kteří nepoužívají na cestování na kole helmu. 
Velké štěstí měl před několika dny cyklista na litolském mostě, do kterého zezadu narazilo osobní auto. 
Přestože ani on neměl na hlavě helmu, pád z kola přežil a byl transportován s vážným zraněním hlavy 
vrtulníkem záchranné služby do pražské nemocnice. 
 
Region| Střední Čechy 
 
 
Plzeňský deník 

Konec pracovního týdne přinesl dvě tragédie 
31.7.2010    Plzeňský deník    str. 5   Z regionu 

    (seb, bau, jid)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Na Babylonu včera utonula žena, v Sokolově si lehl ve čtvrtek sebevrah na koleje 
 
Domažlice – Dvě tragická úmrtí z posledních dvou dnů vyšetřují policisté na západě Čech. 
Na koupališti v Babylonu na Domažlicku skončil včera život čtyřiačtyřicetileté ženy. Podle Jiřího Houšky, ředitele 
domažlického bazénu, pod který koupaliště Babylon spadá, tamní plavčice odpoledne zjistila, že na opuštěné 
loďce již delší dobu nikdo nesedí. Společně s kolegou z půjčovny loděk se vydali po pohřešované pátrat. 
 Ženu po jejím nalezení a vytažení na břeh začali okamžitě resuscitovat přivolaní hasiči, dokud na místo 
nedorazila i letecká záchranná služba. Avšak ženu se už k životu přivést nepodařilo. Utonulá mohla být ve 
vodě údajné až půl hodiny. 
 Podle svědků navíc měla žena svázané ruce a nohy a mohlo se tedy jednat o sebevraždu. „Ani tuto 
možnost nevylučujeme,“ řekla k úmrtí policejní mluvčí Pavla Soukupová. Ve druhém případě je sebevražedný 
úmysl už zřejmější. Ve čtvrtek odpoledne se na železniční trati mezi Novým Sedlem a Královským Poříčím 
rozhodl život ukončit třiačtyřicetiletý muž. V zatáčce si lehl na koleje a čekal, až pojede vlak. Strojvedoucí 
rychlíku už neměl šanci zastavit. „Zranění muže byla neslučitelná se životem,“ konstatoval mluvčí krajských 
záchranářů Lukáš Hutta. 
 
Region| Západní Čechy 
Publikováno| Plzeňský deník; Z regionu; 05 
Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-jih, sever; Z regionu; 05 
ID| c6a62e1f-0391-48be-9316-f84964443c9e 
 

Motorkář srážku s autem nepřežil 
2.8.2010    Plzeňský deník    str. 1   Titulní strana 

    (pou)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     
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Klatovsko - K tragické nehodě, při které zemřel 33letý motorkář, došlo včera u Čachrova na Klatovsku. 
 Ve směru na Březí se odpoledne střetl osobní automobil s motorkou. „K těžce zraněnému řidiči 
motocyklu musel letět vrtulník letecké záchranné služby a s úrazem hlavy ho převezl do nemocnice v Plzni,“ 
informovala mluvčí záchranné služby Lenka Ptáčková. Po převozu do nemocnice motorkář svým zraněním 
podlehl. 
 
Region| Západní Čechy 
Publikováno| Plzeňský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-jih, sever; Titulní strana; 01 
ID| f37f39c1-125a-498a-b466-6136a09477f2 
 
 
Právo 

Devítiletý chlapec se popálil při požáru domu 
31.7.2010    Právo    str. 12   REGION ČECHY 

    Pavel Orholz    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Devítiletého chlapce transportoval v pátek před druhou hodinou odpoledne vrtulník záchranné služby z 
českokrumlovské nemocnice na popáleninové centrum vinohradské nemocnice v Praze. 
 Stalo se tak po větším požáru dvoupatrového domu v Rožmberské ulici ve Větřní na Českokrumlovsku. 
„Chlapec utrpěl při požáru popáleniny, které si vyžádaly přepravu na odborné pracoviště v Praze. Další dva 
pacienti, které jsme převezli do nemocnice, mají zranění spíše lehčího rázu,“ sdělil v pátek odpoledne Právu šéf 
jihočeských záchranářů Marek Slabý. 
Dále poznamenal, že chlapce zřejmě převezli obyvatelé domu do českokrumlovské nemocnice ještě dříve, než 
na místo dorazily vozy záchranné služby. 
 „V takových případech by měl každý vyčkat na příjezd záchranné služby. Pak bychom mohli chlapce 
transportovat vrtulníkem na specializované pracoviště přímo z místa požáru a ušetřili bychom tak cenné vteřiny, 
které mnohdy rozhodují,“ upozornil Slabý. 
 Podle prvotních informací policie mohl požár vzniknout, když si děti hrály s benzínem. „Přesnou jeho 
příčinu však zatím nevíme a zjišťují ji experti,“ upozornila mluvčí českokrumlovské policie Michaela Pavlíčková. 
Teprve po vozech záchranářů přijeli na místo jihočeští hasiči, kteří zjistili, že celý dvoupatrový obytný dům je 
zasažen požárem. 
 „Nemuseli jsme nikoho evakuovat, protože všichni z domu odešli sami,“ upozornila Matějů. Zmínila, že 
požár byl lokalizovaný deset minut před jednou hodinou odpoledne a na linku 150 obdrželi hasiči hlášení o ohni 
krátce po dvanácté hodině. 
 
Regionální mutace| Právo - Střední Čechy 
 

Zkolaboval a přejelo ho vlastní auto 
2.8.2010    Právo    str. 9   Ze zahraničí 

    (ivi)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Kvůli srdeční slabosti zastavil 66 letý český řidič poblíž slovenské Čadce a vystoupil z auta. Vzápětí se skácel – 
a jeho vlastní, v tu chvíli nezajištěný vůz ho přejel, napsal včera server TVnoviny. sk. 
 Na místě zasahoval vrtulník záchranné služby. Záchranáři převezli řidiče, žijícího trvale na Slovensku, 
do žilinské nemocnice. Utrpěl několik zlomenin žeber, pravého stehna a pravého kotníku. V nemocnici po 
několika hodinách zemřel. 
 
 
Zpravodajství ČTK 

Česká horolezkyně se zabila v rakouských Alpách na hoře Hochkönig 
1.8.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   mes  zak 

    zdp    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     
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  Salcburk (Rakousko) 1. srpna (ČTK) - Sedmačtyřicetiletá lékařka z Prahy se dnes dopoledne zabila na hoře 
Hochkönig nedaleko Salcburku. Podle agentury APA se nejdříve 80 metrů řítila po příkrém kamenitém svahu, 
načež spadla z padesátimetrové skály. Lékařka z letecké záchranné služby po příjezdu do obtížně 
přístupného terénu u ženy jen konstatovala smrt. 
 
  Žena sestupovala s větší skupinou českých horolezců do údolí poté, co přespali v horské boudě. Ve výšce 
zhruba 2000 metrů se horolezkyně z dosud neznámých příčin zřítila. 
 
  Vyšetřovatelé na základě dosavadních informací vylučují cizí zavinění, napsala APA. Doprovázející horolezci 
údajně po tragédii nebylo možné vyslechnout kvůli jejich psychickému stavu. 
 
  K místu neštěstí vyrazil záchranný vrtulník Martin1. Posádka tělo za obtížných podmínek vyprostila s pomocí 
lana a přepravila jej na alpskou základnu Mühlbach. 
 
  Ve stejné lokalitě odpoledne zahynul i padesátiletý muž z Bavorska, když se zřítil ze zhruba 100 metrů vysoké 
skalní stěny. 
 
  zdp hej 
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